

# 我们是最佳义务摄影师

□记者 李岚 文/图

上周日，天气晴朗，阳光普照，位于邙山的国家牡丹园内百花齐放，游人如织。难得的休息日，谁不想在家睡个懒觉？可是我们“洛阳网”的网友们挎上相机，早早地赶到国家牡丹园门口集合。

此举引得小记一头雾水——难道，这么多网友相约拍牡丹？据我所知，他们个个是摄影高手，但一大早就来和牡丹“亲密接触”，这也太有瘾了吧！面对我的询问，带队的“寒冷”莞尔一笑：别急，你跟着我们就知道了。



网友集合

## 原来，大家是要“学雷锋”呀

早上8时30分许，近200名网友全部到齐，网友“洛阳蚊子”正式为我揭秘。他说，为了方便游客，在“洛阳网”的号召和组织下，网友们来到这里义务为游客拍照、导游。

哦，原来如此。我们热心的网友要趁着花会学雷锋呀！“寒冷”拿出一张精致的小卡片，正面印着龙门石窟、白马寺、关林等著名景点的简介，背面印着“洛阳网”网址等信息。“寒冷”介绍，这是由“洛阳网”设计的服务卡片，网友们给游客照完相后，就会给对方一张这样的卡片，方便他们上网下载照片。

## 助人失败：出师有点不顺利

领队一声令下，活动开始啦！“哗啦”一声，大家全部四散开来，跑进花丛不见了。网友们迫不及待地要给游人拍照了。我也紧跟了过去。

我跟随的这支小分队中，有专门从宜阳县赶来，特别热衷于参加公益活动的“潇潇雨”，擅长DV拍摄的“豫西调”，活跃健谈的“苗哥”，以及“洛神”、“爱尤布”、“洛阳蚊子”等人。

在花团锦簇的牡丹丛中，我们邂逅了一批来自许昌的游客。“豫西调”笑呵呵地迎了上去：“您好，我是‘洛阳网’网友，今天免费为游客照相……”也许是“豫西调”的出现太过突然，对方愣了一下，拒绝了。

出师不利，可大家的情绪没有受到丝毫影响，局面还没打开，咱先拍花练练手呗！“苗哥”专门寻找鼎鼎大名的“洛阳红”，“洛阳蚊子”一边拍花，一边注意着周围的情况。当看到一个小姑娘站在花前看蜜蜂，他立刻上前提醒：当心蜜蜂伤人。

## 我们是最佳“义务摄影师”

“人家来旅游的，自己都带着相机，没人理咱啊！”网友们想做好事，却总是没有机会。

常言道，前方是绝路，希望在转角。此话不假，上午10时，网友们终于迎来了第一单“生意”。几位浙江来的游客发现自己的相机没电了，正沮丧之时，网友们迎上前去：“我们帮你拍照

吧？”待他们明白这是“洛阳网”的网友义务为游客服务时，高兴地连连点头：“没想到啊，牡丹花城不仅景美花艳，连民风都这么淳朴，助人为乐之风盛行！”

一旦开了头，这势头就挡不住了。伴随着游客们口口相传的夸赞，“洛阳网”网友义务为游客拍照成了整个国家牡丹园众人皆知的秘密。不大工夫，“豫西调”一脸骄傲地跑过来说：“我给两个老外照相啦！人家是洛阳理工学院的外教，还跟我说‘good’呢！”接着，“洛阳喜雨”也传来捷报，他给一群西安游客拍合影，对方十分满意。

临近正午，网友们的热情丝毫不减，依旧活跃在公园的各个角落，为游人们服务。在新浪网“河南版”担任版主的“潇潇雨”感叹，我要把这些网友的风采发到网上，让更多的网友认识洛阳，认识这么一群热心人！

**友情提示：**应广大“洛阳网”网友的请求，小记在此向读者广而告之，只要在各大公园看到挂着“洛阳网友采风证”的人，大家都可以让他们为自己拍照，并领取联系卡。随后您就可以在“洛阳网”指定的版块看到自己的光辉形象并下载啦！

## 《东风雨》：将谍战题材进行到底



由柳云龙自导自演，制片方斥资亿元打造的谍战大片《东风雨》将于4月21日在奥斯卡新都汇影城上映。从《暗算》开始就与谍战戏结下不解之缘的柳云龙，在接受记者采访时自称是“谍战之子”，表示要将谍战进行到底。

该片的故事发生在20世纪三四十年代的上海。战争的阴云笼罩着世界，各国谍报人员云集在这个看似奢靡繁华、歌舞升平的城市里，他们为了各自的信仰和使命，穿梭在这座即将沉沦的都市。在这个特殊时期，不知有多少改变国家命运的秘密被历史掩埋，有多少无名英雄在默默地为祖国奋斗……《东风雨》描写的就是在这个大背景下一段谍报精英精彩壮烈的传奇故事。

该片情节推进的纵深、人物设置的复杂创造了话语电影的多个之最。柳云龙坦言，《东风雨》最大的卖点就在于从多个角度为观众真实描绘了一幅谍战英雄谱。

**花城影事** 奥斯卡影城

地址：洛阳新都汇购物广场4层

团购热线：15136370108  
影讯热线：0379-63106788

### 奥斯卡上周电影排行榜

- 第一名 《杜拉拉升职记》
- 第二名 《诸神之战》
- 第三名 《孤堡惊情》



为游客拍照

## 他想找个“气质美女”

1976年出生的朱先生是一名搞技术的工程师，身高172厘米，体重72公斤，看上去健康而阳光。

他的父母都是我市一大型企业的干部，家境很好。因此，他从小就受到了良好的教育，性格外向，善于表达，爱好非常广泛，尤其喜欢打羽毛球和游泳。他的朋友很多，大家说，和他在一起很开心，他的身边从来都不会缺少快乐。

大学毕业后，他顺利进入了我市一家效益不错的单位，现在已经有车有房。物质上是丰足了，可是感情方

面，他还一直没有等到属于自己的缘分。有人说他挑剔，他并不否认。他知道自己爱美，喜欢欣赏美，因此理想的另一半，相貌要能打动他的心。当然，如果是“气质美女”，那就更好了。他的父母对他的婚事不作干涉，不过出于长远考虑，希望对方有一份稳定职业。

熟悉他的人都说，这是一个花钱很大的主儿。如果找到了自己的真爱，他会在物质上、感情上毫无保留地付出。

本栏撰稿：广英

## 寻她寻他

幸福起点交友俱乐部特约

www.xf21.cn 63120885  
63120880 62195088

## 她最看重“人品”

小玉的职业是教师，她性格开朗，举止利落，和人交谈时常笑意盈盈，让人如沐春风。

1974年出生的她有过一次短暂的婚史，这段经历也让她变得独立，以前的她是个十足的小女人，只想背靠“大树”，过快乐的小日子。离异之后，她从那段失败的感情中抽身出来，决定好好打理自己的生活，即使一个人，也要活出一个人的精彩。现在，身高161厘米的她身材娇小，一张可爱的娃娃脸上皮肤光滑紧致，看

上去比实际年龄要小得多，一点儿也不像受过婚姻不顺的打击。

也许是跟从事为人师表的职业有关，小玉给人的感觉“很讲究”。她对人礼貌，形象端庄，衣服不一定华贵，却搭配巧妙，让人看上去，会发自内心的生出一种好感。

对要找的相伴一生的人，小玉坦言自己要求不高，但最看重的是人品，对方一定要人品好，值得依靠。如果要附加什么条件的话，那就是身高最好在172厘米以上，有一份稳定的工作，这样，两人以后的生活基础会更牢。